



8名大学新生收获“爱心大礼”

合肥市南岗镇鸡鸣村开展阳光助学行动

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐) 近日,在开学之际,合肥市南岗镇鸡鸣村组织开展了2019阳光助学行动。在南岗镇人大代表、鸡鸣村党总支书记越有富和鸡鸣村妇联主席何宗玲的见证下,辖区8名大学新生陆续来到村党群服务中心,各自领取了2000元助学金。

陆健豪是一名考上合肥工业大学土木工程专业的大一新生,谈到他的高三,他说得最多的一个词就是坚持。“有时候压力真的很大,但我告诉自己一定要坚持再坚持,高考不结束就一定不能放弃。”另一位优秀学子朱定勇被安徽建筑大学的电气工程及其自动化专业录取,他表示,以后打算继续读研深造,希望在毕业后可以在电力系

统工作,为家乡的电力事业发展贡献自己的一份力量。

提及这些孩子,鸡鸣村妇联主席何宗玲一脸自豪,“这些孩子家里或多或少都不容易,能把孩子送进大学,我们既替他们的家长感到高兴,又希望他们在进入大学后仍然能够好好学习,继续发扬自强不息的精神,不断开拓进取,实现梦想。”

据南岗镇人大代表、鸡鸣村党总支书记越有富介绍,今年是鸡鸣村连续第三年开展此次活动,“开展助学活动也是实施民生项目的一种体现,主要是针对辖区家境贫寒而品学兼优的学生给予经济上的补助和精神上的关爱。”

暖心! 老官塘社区向残疾居民赠送轮椅

星报讯(贾德长 王静 记者 马冰璐) 近日,合肥市淝河镇老官塘社区残疾助理员为辖区居民王凤堂送去了一台崭新的轮椅,这让她喜出望外,“我因病中风,导致肢体二级残疾,这台轮椅将解决我的出行难题,感谢社区的关爱。”王凤堂激动地说道。

据了解,王凤堂今年78岁,因中风导致左手脚偏瘫,肢体二级残疾让她的行动特别不便,生活完全不能自理,平日里只能待在家中,无法外出活动。老官塘社区残疾人服务站获悉此事后,及时与淝河镇残联取得联系,帮助王凤堂递交申请材料,成功地为王凤堂申请了免费的轮椅。随后,社区领导及残疾助理员将崭新的轮

椅送到她家,并向其家人耐心讲解了使用方法和注意事项。

近年来,老官塘社区始终从细节入手,从弱势群体的需求入手,积极做好残疾人帮扶工作,帮助他们解决急需解决的问题,切实让他们感受到社区的关怀。

老官塘社区党委书记贾成宾表示,此次为社区残疾居民发放轮椅,帮助残疾居民解决了出行难题,解了燃眉之急,“我们也希望通过为有需要的残疾居民申请相关器具,来缓解残疾居民家庭的困难程度,方便他们的日常生活,并让他们能够走出家门,融入社会,营造理解、关心、尊重、帮助残疾人的良好社会氛围”。

肥东经开区:组织非公企业支部 发展对象开展党史党章党规测试

为落实发展党员工作,严把党员“入口关”,全面保证新发展党员质量,8月27日下午,肥东经开区非公党委组织2019年第一批发展对象开展党史党章党规知识测试,来自非公支部的三十多名发展对象参加。

在党员培养和发展中,肥东经开区始终坚持严格把关,切实按照发展党员的“十六字”方针,把符合党员条件的先进分子和优秀人才吸收到党内来,补充党内新鲜血液,优化党员队伍,扎实抓好党员发展工作。

□ 彭玉娇

肥东经开区: 积极排隐患迎国庆保平安

为切实做好中秋国庆前安全生产工作,进一步强化园区涉氨制冷企业安全监管,严防涉氨制冷领域安全事故发生,近日,肥东经开区安监局联合该县应急管理局执法人员对辖区涉氨制冷企业进行了全面检查。检查组按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,重点检查了企业管理制度和操作规程完善落实情况。检查组人员针对检查中发现问题,要求企业负责人强化安全红线意识,积极排查整改隐患,落实安全主体责任,确保“两节”期间安全稳定。本次共检查企业3家,发现安全隐患和问题26条。其中要求当场整改4条,责令企业限期整改22条。

□ 施杨

星U选

市场星报官方商城上线啦!

中秋好物 为您优选!



<http://xbux.queguyougou.com>

手机浏览器输入网址即可进入商城

